
Ci  (per Ai <= Asoglia ) = X*Ai /Asoglia

Ci  (per Ai  > Asoglia ) = X + (1,00 - X) * [(Ai - Asoglia ) / (Amax  - Asoglia )]

Dove:

Ci = Coefficiente attribuito al concorrente i-esimo

Ai  = Valore dell'offerta (ribasso)  del concorrente i-esimo

Asoglia  = Media Aritmetica dei valori delle offerte (ribasso sul prezzo)  dei concorrenti

X = 0,80

Amax  = Valore dell'offerta (ribasso)  più conveniente

OFFERTA ECONOMICA

Ai fini dell'attribuzione del punteggio per l'offerta economica, si adotterà il sistema di 
calcolo di seguito specificato:


